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telaio alluminio
QUADRATO | 25x25mm

telaio alluminio
QUADRATO | 30x30mm

telaio alluminio
SEMITONDO | 30x30mm

serie
BETA.V | p.32

serie
BETA.M | p.34

serie
MULTIPLA | p.36

serie
TEBE B.T | p.38

serie
QUADRA.V | p.22

serie
QUADRA.M | p.24

serie
QUADRA QB | p.28

serie
CLASS | p.8

serie
CLASS girevole | p.14

serie
IDEA | p.18



telaio alluminio
QUADRATO | 40x40mm

telaio alluminio
SEMITONDO | 60x60mm

telaio alluminio
SEMITONDO | 25x25mm

telaio alluminio
120° | 25x25mm

serie
ALFA | p.56

serie
MINI | p.58

serie
BOX | p.62

serie
BACHECA | p.64

serie
HEDRA | p.52

serie
SIRIO neon light | p.48

serie
NEOS.V neon light | p.42

serie
NEOS.M neon light | p.46



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

TELAIo IN ALLumINIo 
 
E’ il telaio in alluminio che caratterizza le nostre vetrine.
Solido ed elegante, il telaio svolge il ruolo di saldo 
supporto strutturale delle teche e diviene cornice capace 
di legarsi armonicamente ai vetri in cristallo. 
Proprio la robustezza conferita dal telaio in alluminio con-
sente di utilizzare vetri dallo spessore ridotto che restano 
leggere superfici di cristallo, offrendo un’esposizione dei 
prodotti raffinata ed elegante, delicata nello stile e pur 
sempre protetta grazie all’impiego del vetro temperato. 
Le nostre vetrine si presentano così come oggetto di 
arredamento per negozi, showroom, musei e possono 
essere inserite anche in svariati contesti domestici.

ALUMINIUM fRAME 
 
Our showcases are characterised by their aluminium 
frame. The solid and elegant frame serves as a firm 
structural support for the inner shelves, whilst acting as 
a cornice which harmoniously combines with the glass 
windows. The true strength given by the aluminium 
frame allows the use of thin glass panes, which appear 
as light glass surfaces offering a refined and elegant 
display of the products, in a delicate style and yet 
protected by the use of tempered glass. Our showcases 
thus come across as a high-quality object of furnish-
ing for shops, showrooms and museums, and can also 
be placed in domestic environments of all kinds.

S ISTEmA dI  pRoTEz IoNE ANTIpoLvERE 
 
Il perfetto isolamento della vetrina è garantito dall’im-
piego di speciali guarnizioni nascoste, inserite nel telaio 
di alluminio.  
Con questo sistema di protezione antipolvere abbiamo 
eliminato definitivamente il deposito di polvere nelle 
teche: problema comunemente presente negli ambienti 
commerciali ed altamente frequentati.

ANT I -DUST  PROTECT ION SySTEM  
 
The perfect isolation of the showcases is guaranteed 
by the use of special hidden seals, placed inside the 
aluminium frame. 
Thanks to this anti-dust protection system, we have  
completely eliminated the deposit of dust within the 
shelves, a common problem in highly visited commercial 
environments. 



I L LumINAzIoNE -  L IGHT ING

SISTEmA dI ILLumINAzIoNE bREvETTATo  
 
LVA produce vetrine espositive riconoscendo nell’illumina-
zione l’elemento fondamentale per l’efficace presenta-
zione e valorizzazione del prodotto. Abbiamo così fatto di 
ogni teca un corpo luminoso capace di risaltare in ogni 
ambiente catturando l’attenzione del visitatore.  
Ogni zona dello spazio espostivo è illuminata con faretti 
dicroici o tubi fluorescenti al neon, entrambi funzionali 
ma discreti, assolutamente non invasivi o fastidiosi per 
l’osservatore. All’interno della vetrina non ci sono aree di 
ombra ed altre eccessivamente luminose ma solo oggetti 
individuati da fasci di luce pura.  
Il brevetto che accompagna il nostro sistema di illu-
minazione con faretti orientabili su ogni ripiano ci dà 
la certezza di offrire un prodotto inimitabile. L’assenza 
di cavi e fili garantisce il mantenimento di una sobria 
estetica mentre nessun intervento elettrico sarà neces-
sario qualora si volessero spostare i ripiani interni.

PATENT COVERINg L IghT INg SySTEM  
 
LVA creates showcases by considering efficient lighting as 
the fundamental element for the enhanced presentation 
and distinction of the product. Each shelf is thus turned 
into a body of light capable of standing out in any envi-
ronment, attracting the eye of the visitor.  
Each area of the display is illuminated by dichroic spot-
lights or fluorescent neon tubes, both of which are practi-
cal and discreet, and of no annoyance or discomfort to 
the viewer. Inside the showcases, there are no shadowed 
or excessively illuminated areas, only objects outlined by 
beams of pure light.  
The patent covering our lighting system with adjust-
able spotlights for each shelf gives us the assurance 
that we offer an inimitable product. The absence of 
cables and wires guarantees a long-lasting and simple 
attractiveness, whilst no electric intervention will be 
necessary in the case of moving the internal shelves.

ILLumINAzIoNE CoN TubI fLuoRESCENTI  
 
I modelli Neos e Sirio si propongono come vetrine partico-
lari per l’illuminazione interna. I tubi fluorescenti, inseriti 
nei montanti verticali in alluminio, diffondono una luce 
omogenea in tutta la vetrina.  
L’illuminazione così predisposta non disturba lo sguardo 
del visitatore e cosa molto importante non danneggia i 
prodotti delicati esposti.  

LIghTINg SySTEM wITh fLUORESCENT TUbES  
 
Neos and Sirio propose themselves as particular show-
cases for their internal lighting. The fluorescent tubes 
plugged in the vertical aluminium profiles, diffuse an 
homogeneous light into the cabinet.  
The lighting, so planned, does not disturb the watcher’s 
eyes and the most important thing it does not damage 
the delicate objects.
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S E R I E  C L A S S

4 RIPIANI REgOLAbILI (2 RIPIANI 
PER IL MODELLO Cb930)

ANTA CON SERRATURA
bASE CON PIEDINI REgOLAbILI O RUOTE

TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO

4 ADjUSTAbLE ShELVES (2 ShELVES 
fOR Cb930)

DOOR wITh LOCk
bASE wITh ADjUSTAbLE fEET OR whEELS

ANODISED ALUMINIUM fRAME

C417 C515

cm 51.5x41.5x183.5

C717

cm 78x41.5x183.5

CB930

cm 98x51.5x95cm 41.5x41.5x183.5

 62 kg  |  packs 3  ( 0,16 m³ )  73 kg  |  packs 3  ( 0,16 m³ )  89 kg  |  packs 3  ( 0,24 m³ )  64 kg  |  packs 3  ( 0,16 m³ )
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CB930
cm 98x51.5x95

LA SERIE CLASS ARRICChISCE IL PROgRAMMA CON UN PRODOTTO DALLE LINEE ESTREMAMENTE PULITE E MINIMALISTE. 
OffRENDO SEMPRE UNA VETRINA DI QUALITà E DUREVOLE NEL TEMPO, LA COLLEzIONE CLASS VIENE REALIzzATA IN 
QUATTRO MODELLI bASE, TUTTI DISPONIbILI A MAgAzzINO. 

SERIE CLASS ADDS TO ThE PROgRAMME A PRODUCT wITh AN ExTREMELy CLEAN LINE AND A MINIMALIST ShAPE. 
OffERINg A ShOwCASE ALwAyS UNDERSTOOD AS AN EVERLASTINg ITEM LOyAL TO QUALITy, ThE CLASS COLLECTION 
IS REALISED IN fOUR DIffERENT MODELS, ALL Of ThEM AVAILAbLE IN ThE wAREhOUSE. 
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C417
cm 41.5x41.5x183.5



11

C717
cm 78x41.5x183.5
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CLASS MULTIPLA
cm 155x41.5x183.5
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C717-h135
telaio laccato nero  
laquered black frame
cm 78x41.5x134

SPECIALE | SPECIAL
vetrina con zoccolo 
showcase with plinth
cm 78x41.5x183.5
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4 ADjUSTAbLE ShELVES (3 ShELVES 
fOR CR417-M)

TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk
bASE wITh ADjUSTAbLE fEET OR whEELS

ANODISED ALUMINIUM fRAME
TOP IN gREy LAMINATE

4 RIPIANI REgOLAbILI (3 RIPIANI 
PER IL MODELLO CR417-M)

ANTA TEMPERATA CON SERRATURA
bASE CON PIEDINI REgOLAbILI O RUOTE

TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO
TOP IN LAMINATO gRIgIO

CR717

cm 81x41.5x183.5

 packs 3 - 0,24 m³89 kg62 kg 73 kg

CR417-M 

cm 41.5x41.5x183

 packs 3 - 0,16 m³ packs 3 - 0,16 m³

cm 41.5x41.5x183.5

CR417 

S E R I E  C L A S S girevole
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LA SERIE CLASS SI ARRICChISCE DI UN NUOVO SISTEMA gIREVOLE DOTATO DI fRIzIONE IN gRADO DI EVITARE, IN CASO 
DI bLOCCO DI UNO DEI RIPIANI, PRObLEMI AL MOTORE DI ROTAzIONE. TALE VETRINA MANTIENE LE CARATTERISTIChE 
DI UNA LINEA ESTREMAMENTE PULITA E MINIMALISTA. 

SERIE CLASS ADDS TO ITS RANgE A NEw REVOLVINg SySTEM COMPLETE wITh CLUTCh, whICh CAN AVOID PRObLEMS 
wITh ThE REVOLVINg MOTOR, If ONE Of ThE ShELf STOPS. ThIS ShOwCASE kEEPS LINES ExTREMELy CLEAN AND 
MINIMALIST. 

CR417
cm 41.5x41.5x183.5
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CR417-M
cm 41.5x41.5x183
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CR717
cm 81x41.5x183.5
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4 RIPIANI REgOLAbILI
ANTA TEMPERATA CON SERRATURA

bASE CON PIEDINI REgOLAbILI O RUOTE
TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO

TOP IN LAMINATO gRIgIO

4 ADjUSTAbLE ShELVES
TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk

bASE wITh ADjUSTAbLE fEET OR whEELS
ANODISED ALUMINIUM fRAME

TOP IN gREy LAMINATE

S E R I E  I D E A

IV-42-42 IV-52-42 IV-52-52 IV-78-42 

cm 42x42x182 cm 52x42x182 cm 52x52x182 cm 78x42x182

 62 kg  |  packs 3  ( 0,16 m³ )  71 kg  |  packs 3  ( 0,16 m³ )  79 kg  |  packs 3  ( 0,16 m³ )  89 kg  |  packs 3  ( 0,24 m³ )
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PER OffRIRE AI PROPRI CLIENTI UN UTILIzzO ANCORA PIù AMPIO E DIVERSIfICATO DELLA VETRINA A SECONDA DELLE 
PROPRIE RAgIONI ESPOSITIVE, VIENE PROPOSTA LA SERIE IDEA ANChE CON MObILE E LA POSSIbILITà DI SCELTA TRA 
VARIE fINITURE.

IN ORDER TO OffER TO OUR CUSTOMERS AN EVEN wIDER USINg RANgE Of ShOwCASES ACCORDINg TO EACh ExPO-
SINg NEEDS, IDEA SERIE IS AVAILAbLE wITh A STORAgE CAbINET AT ThE bASE wITh ThE POSSIbILITy Of ChOOSINg 
AMONg DIffERENT fINIShINgS.

IV-52-42
cm 52x42x182

IV-78-42
cm 78x42x182
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IV-78-42-h135
cm 78x41.5x133

SPECIALE | SPECIAL
telaio laccato nero, pannelli blu
laquered black frame, blue panels
cm 52x42x182
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SPECIALE | SPECIAL
Idea con mobile

Idea with cupboard
cm 41.5x41.5x181
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4 RIPIANI REgOLAbILI
ANTA TEMPERATA CON SERRATURA

bASE CON PIEDINI REgOLAbILI O RUOTE
TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO

TOP IN LAMINATO gRIgIO

4 ADjUSTAbLE ShELVES
TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk

bASE wITh ADjUSTAbLE fEET OR whEELS
ANODISED ALUMINIUM fRAME

TOP IN gREy LAMINATE

S E R I E  Q U A D R A  -  V

QV-53-53QV-53-43

cm 53x53x183.5cm 53x43x183.5

QV-79-43 QV-79-53 QV-99-43 QV-99-53

 73 kg  |  packs 3
0,17 m³ 

 81 kg  |  packs 3
0,17 m³ 

 92 kg  |  packs 3
0,25 m³

 101 kg  |  packs 3
0,25 m³

 113 kg  |  packs 3
0,30 m³

 124 kg  |  packs 3
0,30 m³

cm 79x43x183.5 cm 79x53x183.5 cm 99x43x183.5 cm 99x53x183.5
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QUADRA RAPPRESENTA L’EVOLUzIONE DEL DESIgN APPLICATO AD UNA MODERNA TECNOLOgIA DI PRODUzIONE, 
VERSATILE, ELEgANTE E PRATICA SI DISTINgUE PER LA fACILITà DI MONTAggIO. CON I SUOI NUMEROSI MODELLI è IN 
gRADO DI SODDISfARE LE PIù DIVERSE ESIgENzE DI MERCATO.

QUADRA REPRESENTS ThE DESIgN EVOLUTION APPLIED TO A MODERN TEChNOLOgy Of PRODUCTION, VERSATILE, 
SMART AND PRACTICAL IT REQUIRES AN EASy ASSEMbLINg. wITh ITS wIDE RANgE Of MODELS IT MEETS ALL MARkET 
NEEDS.

QV-53-43
cm 53x43x183.5

QV-99-43
cm 99x43x183.5
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S E R I E  Q U A D R A  -  M

3 RIPIANI REgOLAbILI
ANTA TEMPERATA CON SERRATURA

ANTA MObILE CON SERRATURA
bASE CON PIEDINI REgOLAbILI O RUOTE

TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO
MObILE DI bASE IN LAMINATO gRIgIO

TOP IN LAMINATO gRIgIO

3 ADjUSTAbLE ShELVES
TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk

CUPbOARD DOOR wITh LOCk
bASE wITh ADjUSTAbLE fEET OR whEELS

ANODISED ALUMINIUM fRAME
CUPbOARD bASE IN gREy LAMINATE

TOP IN gREy LAMINATE

QM-53-53QM-53-43

cm 53x53x183cm 53x43x183

QM-79-43 QM-79-53

cm 79x43x183 cm 79x53x183 cm 99x43x183 cm 99x53x183

QM-99-43 QM-99-53

 65 kg  |  packs 3
0,30 m³ 

 69 kg  |  packs 3
0,30 m³ 

 85 kg  |  packs 3
0,41 m³

 91 kg  |  packs 3
0,41 m³

 108 kg  |  packs 3
0,52 m³

 119 kg  |  packs 3
0,52 m³
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LA SERIE QUADRA M PREVEDE LA REALIzzAzIONE DI VETRINE QUADRA CON L’AggIUNTA DEL MObILE ALLA bASE PER 
UN RISULTATO DOVE LA LUMINOSITà DEL CRISTALLO E LA LINEARITà DELL’ALLUMINIO TROVANO UNITà OMOgENEA 
CON LA fUNzIONALITà DEL MObILE.

QUADRA M ShOwCASES wITh A STORAgE CAbINET AT ThE bASE fOR AN OUTCOME ADDINg ThE SObER LINE Of ALU-
MINIUM TO ThE bRIghTNESS Of ThE gLASS IN A hOMOgENEOUS UNITy wITh ThE STORAgE fUNCTIONALITy.

QM-79-43
cm 79x43x183
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QM-53-43
cm 53x43x183
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QM-99-43
cm 99x43x183
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ANTA TEMPERATA CON SERRATURA
bASE CON PIEDINI

TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO
TOP IN VETRO

TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk
bASE wITh fEET

ANODISED ALUMINIUM fRAME
gLASS TOP

S E R I E  Q U A D R A  Q B

QB103M QB103N QB128M QB128N

cm 99.2x52.7x95cm 99.2x52.7x95cm 52.7x52.7x95cm 52.7x52.7x95

 50 kg  |  packs 1  ( 0,18 m³ )  44 kg  |  packs 1  ( 0,29 m³ )  75 kg  |  packs 3  ( 0,64 m³ )  73 kg  |  packs 3  ( 0,48 m³ )
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QB128M |  QB103M | QB128M

ULTERIORE PROPOSTA ALL’INTERNO DELLA SERIE QUADRA è QUELLA ChE PREVEDE COMPOSIzIONI MODULARI A bAN-
ChI, DISPONIbILI IN VARIE fINITURE E MODELLI.

A fURThER PROPOSAL wIThIN ThE QUADRA RANgE ShOwS DESk SETS whICh CAN bE MODULATED, AVAILAbLE IN 
DIffERENT fINIShINgS AND MODELS.
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QB128N
cm 99.2x52.7x95

QB128M
cm 99.2x52.7x95
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QB103N
cm 52.7x52.7x95

QB103M
cm 52.7x52.7x95
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S E R I E  B E T A  -  V

4 RIPIANI REgOLAbILI
ANTA TEMPERATA CON SERRATURA

bASE CON PIEIDNI REgOLAbILI O RUOTE
TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO

TOP IN VETRO

4 ADjUSTAbLE ShELVES
TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk

bASE wITh ADjUSTAbLE fEET OR whEELS
ANODISED ALUMINIUM fRAME

gLASS TOP

BV-52-52 

cm 52.5x52.5x184.5 cm 79x42.5x184.5

BV-79-42 BV-79-52 

cm 79x52.5x184.5

BV-52-42 

cm 52.5x42.5x184.5 cm 99x42.5x184.5

BV-99-42 BV-99-52 

cm 99x52.5x184.5

 73 kg  |  packs 3
0,17 m³ 

 81 kg  |  packs 3
0,17 m³ 

 92 kg  |  packs 3
0,25 m³

 101 kg  |  packs 3
0,25 m³

 113 kg  |  packs 3
0,30 m³

 124 kg  |  packs 3
0,30 m³
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serie 
bETA-v

UN gIUSTO EQUILIbRIO fRA LA LUMINOSITà DEL CRISTALLO E LA SOLIDITà DELL’ALLUMINIO ChE DONA UN’IMMAgINE 
MODERNA ED ELEgANTE DESTINATA A DURARE NEL TEMPO. CONSENTE DI REALIzzARE VETRINE A PIù MODULI IN 
UN’UNICA SOLUzIONE CONTINUA.

A fINE bALANCE bETwEEN ThE gLASS bRIghTNESS AND ThE ALUMINIUM SOLIDITy fOR A MODERN, ELEgANT AND 
EVERLASTINg IMAgE.IT ALLOwS TO REALISE ShOwCASES wITh SEVERAL MODULES IN ONE SOLUTION.

BV-99-42
cm 99x42.5x184.5
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S E R I E  B E T A  -  M

3 RIPIANI REgOLAbILI
ANTA TEMPERATA CON SERRATURA

ANTA MObILE CON SERRATURA
bASE CON PIEDINI REgOLAbILI O RUOTE

TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO
MObILE DI bASE IN LAMINATO gRIgIO

TOP IN VETRO

3 ADjUSTAbLE ShELVES
TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk

CUPbOARD DOOR wITh LOCk
bASE wITh ADjUSTAbLE fEET OR whEELS

ANODISED ALUMINIUM fRAME
CUPbOARD bASE IN gREy LAMINATE

gLASS TOP

BM-52-52 BM-79-42 BM-79-52 BM-99-42 BM-99-52

cm 99x52.5x184.5cm 99x42.5x184.5cm 79x52.5x184.5cm 79x42.5x184.5cm 52.5x52.5x184.5

BM-52-42

cm 52.5x42.5x184.5

 65 kg  |  packs 3
0,30 m³ 

 76 kg  |  packs 3
0,30 m³ 

 89 kg  |  packs 3
0,41 m³

 96 kg  |  packs 3
0,41 m³

 113 kg  |  packs 3
0,52 m³

 119 kg  |  packs 3
0,52 m³
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LA SERIE bETA M PREVEDE LA REALIzzAzIONE DI VETRINE CON MObILE ALLA bASE PER UNA SOLUzIONE ChE 
RICONfERMA LA VERSATILITà DEI NOSTRI PRODOTTI. 

SERIE bETA M OffERS ShOwCASES wITh A STORAgE CAbINET AT ThE bASE fOR AN OUTCOME ATTESTINg ThE 
VERSATILITy Of OUR PRODUCTS.

BM-99-42
cm 99x42.5x184.5
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S E R I E  M U L T I P L A

L1

L2

L totale= L1+ L2+ L3+ ...Ln

Ln

RIPIANI REgOLAbILI
ANTE TEMPERATE CON SERRATURA

TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO
TOP IN VETRO

bASE CON PIEDINI REgOLAbILI O RUOTE

ADjUSTAbLE ShELVES
TEMPERED gLASS DOORS wITh LOCk

ANODISED ALUMINIUM fRAME
gLASS TOP

bASE wITh ADjUSTAbLE fEET OR whEELS
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LA SOLIDITà DEL TELAIO IN ALLUMINIO PERMETTE LA REALIzzAzIONE DI VETRINE MULTIPLE CON L’UTILIzzO DI COMPO-
NENTI STANDARD DELLA SERIE bETA 

ThE SOLIDITy Of ThE ALUMINIUM fRAME PERMITS TO REALISE MULTIPLE ShOwCASES USINg STANDARD COMPONENTS 
Of bETA RANgE.

BM-99-42
cm 99x42.5x184.5
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S E R I E  T E B E  B  -  T

ANTA TEMPERATA CON SERRATURA
TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO

fONDO VETRINA IN LAMINATO gRIgIO
bASE DI SOSTEgNO gRIgIA

TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk
ANODISED ALUMINIUM fRAME

bOTTOM IN gREy LAMINATE
gREy bASE

BT-52-52

cm 52.5x52.5x149 cm 52.5x52.5x185.5

BT-52-89 QT91

cm 52.7x52.7x184.5 cm 99x52.5x100

BT-120

 60 kg  |  packs 5  ( 0,15 m³ )  85 kg  |  packs 5  ( 0,17 m³ )  85 kg  |  packs 5  ( 0,31 m³ )  35 kg  |  packs 2  ( 0,17 m³ )
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BASE GRIGIA | GREY BASE

TOP IN VETRO | GLASS TOP

TOP CON CUPOLA | CANOPY TOP

BASE NERA | BLACK BASE

VIVACI E MOVIMENTATE, QUESTE LINEE VOgLIONO ESSERE UN PRECISO ED ELOQUENTE MESSAggIO VERSO UN NUOVO 
E DIVERSO MODO DI INTERPRETARE LO SPAzIO.

LIVELy AND bRIghT ThESE LINES PROVIDE AN ELOQUENT MESSAgE TO A NEw AND DIffERENT wAy Of INTERPRETINg 
AND DECORATINg A DISPLAy SPACE.
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QT91
cm 52.7x52.7x184.5
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BT-52-89
cm 52.5x52.5x185.5
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4 RIPIANI REgOLAbILI
ANTA TEMPERATA CON SERRATURA
TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO

TOP E SChIENALE IN LAMINATO gRIgIO
ILLUMINAzIONE CON 

TUbI fLUORESCENTI 35w - LATO ANTINE 

4 ADjUSTAbLE ShELVES
TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk

ANODISED ALUMINIUM fRAME
TOP AND bACk IN gREy LAMINATE

LIghTINg wITh 
fLUORESCENT TUbES 35w - DOORS SIDE

S E R I E  N E O S  -  V

Neos78-V

cm 51.7x53.5x183
0,18 m³

Neos52-V Neos52-C Neos78-C Neos98-V Neos98-C

 81 kg  |  packs 5  76 kg  |  packs 5  92 kg  |  packs 5  87 kg  |  packs 5  113 kg  |  packs 5  106 kg  |  packs 5

cm 78.2x43.5x183
0,32 m³

cm 98.2x43.5x183
0,32 m³
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NEOS SI PROPONE COME UNA VETRINA PARTICOLARE PER L’ILLUMINAzIONE INTERNA: I TUbI fLUORESCENTI INSERITI 
NEI MONTANTI VERTICALI DEL TELAIO DIffONDONO UNA LUCE OMOgENEA IN TUTTO LO SPAzIO ESPOSITIVO, PREDI-
SPONENDO COSì UN’ILLUMINAzIONE ChE NON DANNEggIA I PRODOTTI PARTICOLARMENTE DELICATI E AL CONTEMPO 
NON DISTURbA LO SgUARDO DEL VISITATORE.

NEOS PROPOSES ITSELf AS A PARTICULAR ShOwCASE fOR ITS INTERNAL LIghTINg. ThE fLUORESCENT PIPES, PLUg-
gED IN ThE VERTICAL ALUMINIUM PROfILES Of ThE fRAME, bRINg AN hOMOgENEOUS LIghT INTO ThE CAbINET. 
ThE LIghTINg, SO PLANNED, DOES NOT DAMAgE PARTICULARLy DELICATE ObjECTS AND DOES NOT DISTURb ThE 
wATChER’S EyE TOO.
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NEOS78-V
cm 78.2x43.5x183
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NEOS78-C
cm 78.2x43.5x183
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S E R I E  N E O S  -  M

3 RIPIANI REgOLAbILI
ANTA TEMPERATA CON SERRATURA
TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO

TOP IN LAMINATO gRIgIO
MObILE DI bASE IN LAMINATO gRIgIO

ILLUMINAzIONE CON 
TUbI fLUORESCENTI 28w - LATO ANTINE

3 ADjUSTAbLE ShELVES
TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk

ANODISED ALUMINIUM fRAME
TOP IN gREy LAMINATE

CUPbOARD bASE IN gREy LAMINATE
LIghTINg wITh 

fLUORESCENT TUbES 28w - DOORS SIDE

Neos78-VMNeos52-VM Neos52-CM Neos78-CM Neos98-VM Neos98-CM

cm 51.7x53.5x183
0,51 m³

 69 kg  |  packs 3  66 kg  |  packs 3  85 kg  |  packs 3  81 kg  |  packs 3  108 kg  |  packs 3  103 kg  |  packs 3

cm 78.2x43.5x183
0,62 m³

cm 98.2x43.5x183
0,78 m³
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LA SERIE NEOS SI COMPLETA CON LA SERIE M CARATTERIzzATA DAL MObILE DI bASE DISPONIbILE IN 
DIVERSE fINITURE.

SERIE NEOS IS COMPLETE wITh M SERIE ChARACTERISED by ThE CUPbOARD AT ThE bASE AVAILAbLE 
IN DIffERENT fINIShINgS.

NEOS98-VM
cm 98.2x43.5x183
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4 RIPIANI REgOLAbILI
ANTA TEMPERATA CON SERRATURA

bASE CON RUOTE
TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO

TOP IN VETRO
ILLUMINAzIONE CON 

TUbI fLUORESCENTI - LATO ANTINE

4 ADjUSTAbLE ShELVES
TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk

bASE wITh whEELS
ANODISED ALUMINIUM fRAME

gLASS TOP
LIghTINg wITh 

fLUORESCENT TUbES - DOORS SIDE

S E R I E  S I R I O

SR-55-45

cm 55.5x45.5x184.5 cm 55.5x55.5x184.5

SR-55-55 SR-99-45

cm 99x45.5x184.5 cm 99x55.5x184.5

SR-99-55

 77 kg  |  packs 5  ( 0,18 m³ )  85 kg  |  packs 5  ( 0,18 m³ )  117 kg  |  packs 5  ( 0,32 m³ )  128 kg  |  packs 5  ( 0,32 m³ )
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serie 
SIRIo

DERIVATA DALLA LINEA bETA, SIRIO SI PROPONE COME UNA VETRINA PARTICOLARE PER L’ILLUMINAzIONE INTERNA 
OTTENUTA CON TUbI fLUORESCENTI INSERITI ALL’INTERNO DI PARTICOLARI MONTANTI DEL TELAIO IN ALLUMINIO.

DERIVED fROM bETA RANgE, SIRIO PROPOSES ITSELf AS A PARTICULAR ShOwCASE fOR ITS INTERNAL LIghTINg wITh 
fLUORESCENT TUbES PUT INSIDE SPECIAL UPRIghTS Of ThE ALUMINIUM fRAME.

SPECIALE | SPECIAL
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SR-55-55
cm 55.5x55.5x184.5
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SR-99-45
cm 99x45.5x184.5
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RIPIANI REgOLAbILI / gIREVOLI 
(1,5g/MIN)

ANTA TEMPERATA CON SERRATURA
bASE CON RUOTE

TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO
TOP IN LAMINATO gRIgIO

ADjUSTAbLE / REVOLVINg ShELVES 
(1,5T/MIN)

TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk
bASE wITh whEELS

ANODISED ALUMINIUM fRAME
TOP IN gREy LAMINATE

S E R I E  H E D R A

H85V

cm 80x70x184.5 cm 80x70x184.5

H85M

cm 80x70x184.5

HR85V HR85M

cm 80x70x184.5

 118 kg  |  packs 3  ( 0,25 m³ )  111 kg  |  packs 3  ( 0,46 m³ )  118 kg  |  packs 3  ( 0,25 m³ )  111 kg  |  packs 3  ( 0,46 m³ )
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LA VETRINA hEDRA, CON IL TRADIzIONALE TELAIO IN ALLUMINIO, VIENE PROPOSTA SIA CON RIPIANI fISSI ChE gIRE-
VOLI E CON LA POSSIbILITà DI AVERE UN MObILE ALLA bASE.

wITh ThE TRADITIONAL ALUMINIUM fRAME ThE hEDRA RANgE IS AVAILAbLE bOTh wITh fIxED AND REVOLVINg ShELVES 
AND wITh ThE POSSIbILITy Of hAVINg A CUPbOARD AT ThE bASE.

HR85V
cm 80x70x184.5
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HR85M
cm 80x70x184.5
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H85V
cm 80x70x184.5



S E R I E  A L F A

AV-41-41 

cm 41.5x41.5x183.5
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4 RIPIANI REgOLAbILI
ANTA TEMPERATA CON SERRATURA

bASE CON PIEDINI
TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO

TOP IN VETRO

AV-51-41 AV-51-51 AV-78-41 

cm 78x41.5x183.5cm 51.5x51.5x183.5cm 51.5x41.5x183.5

 59 kg  |  packs 3  ( 0,16 m³ )  69 kg  |  packs 3  ( 0,16 m³ )  79 kg  |  packs 3  ( 0,16 m³ )  89 kg  |  packs 3  ( 0,24 m³ )

4 ADjUSTAbLE ShELVES
TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk

bASE wITh fEET
ANODISED ALUMINIUM fRAME

gLASS TOP
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LA SERIE ALfA ARRICChISCE IL PROgRAMMA CON UN PRODOTTO DALLE LINEE ESTREMAMENTE MORbIDE E MINIMALI-
STE, gRAzIE ALL’UTILIzzO DI PROfILI ARROTONDATI. 

SERIE ALfA ADDS TO ThE PROgRAMME A PRODUCT wITh ExTREMELy SOfT LINES AND A MINIMALIST ShAPE, ThANkS 
TO ThE USE Of A ROUNDED fRAME.

AV-78-41
cm 78x41.5x183.5

AV-51-41
cm 51.5x41.5x183.5
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2 RIPIANI REgOLAbILI
ANTA SCORREVOLE O TEMPERATA 

CON SERRATURA
TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO

TOP IN VETRO
VETRINA fORNITA MONTATA 

E COMPLETA DI IMbALLO IN CARTONE

2 ADjUSTAbLE ShELVES
SLIDINg 0R TEMPERED gLASS DOOR 

wITh LOCk
ANODISED ALUMINIUM fRAME

gLASS TOP
ShOwCASE ASSEMbLED 

AND PACkAgED IN CARTON

S E R I E  M I N I

MA51

cm 51x25x51.5 cm 65x25x55

MA65 MA88

cm 88x25x55 cm 35x35x70

MA35

 16 kg  |  pack 1  ( 0,07 m³ )  19 kg  |  pack 1  ( 0,09 m³ )  25 kg  |  pack 1  ( 0,12 m³ )  18 kg  |  pack 1  ( 0,09 m³ )
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LA QUALITà E L’ESPERIENzA DEL DESIgN PER PICCOLI SPAzI è QUELLO ChE SI PROPONE DI RISOLVERE QUESTA SERIE 
DI PICCOLE VETRINE DA bANCO.

ThE QUALITy AND ExPERIENCE Of DESIgN TO ShAPE SMALL SPACES: ThIS IS whAT ThIS RANgE fOR DESk PROPOSES 
TO SOLVE.

MA35
cm 35x35x70
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MA88
cm 88x25x55

MA88
cm 88x25x55
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MA51
cm 51x25x51.5
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RIPIANI REgOLAbILI
ANTA TEMPERATA CON SERRATURA

STAffE DI fISSAggIO A PARETE
TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO

TOP IN VETRO
fONDO IN LAMINATO gRIgIO

ADjUSTAbLE ShELVES
TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk

hANgERS fOR wALL CAbINET
ANODISED ALUMINIUM fRAME

gLASS TOP
bOTTOM IN gREy LAMINATE

S E R I E  B O X

BP98

cm 98x17x88 cm 51.5x17x88

BP58 BP95 

cm 98x17x51.5

 28 kg  |  pack 1  ( 0,25 m³ )  23 kg  |  pack 1  ( 0,14 m³ )  25 kg  |  pack 1  ( 0,17 m³ )



63

CON LA SERIE bOx VENgONO PROPOSTE VETRINE A PARETE DI DIVERSE DIMENSIONI PER RISPONDERE A PARTICOLARI 
RAgIONI ESPOSITIVE ChE INTENDONO LA PARETE COME SPAzIO PRIVILEgIATO DI UTILIzzO.

SERIE bOx PROPOSES wALL ShOwCASES AVAILAbLE IN DIffERENT SIzES IN ORDER TO SATISfy ThOSE SPECIAL PRE-
SENTATION REASONS UNDERSTANDINg ThE wALL AS ThE PROPER SPACE TO EMPhASIzE ThE VALUE Of ExhIbITED 
ObjECTS.

BP98
cm 98x17x88
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S E R I E  B A C H E C A

fONDO IN ACCIAIO (MAgNETICO)
TELAIO IN ALLUMINIO ANODIzzATO
ANTA TEMPERATA CON SERRATURA

STAffE DI fISSAggIO A PARETE

STEEL bOTTOM (MAgNETIC)
ANODISED ALUMINIUM fRAME

TEMPERED gLASS DOOR wITh LOCk
hANgERS fOR wALL CAbINET

B198

cm 98x3x88 cm 51.5x3x88

B158 B195

cm 98x3x51.5

 21 kg  |  pack 1  ( 0,05 m³ )  16 kg  |  pack 1  ( 0,03 m³ )  16 kg  |  pack 1  ( 0,04 m³ )
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bAChEChE A PARETE DI VARIE DIMENSIONI CON TELAIO IN ALLUMINIO. SPECIfICATAMENTE PENSATE PER OffRIRE UNA 
fORMA DI INfORMAzIONE PROTETTA SOTTO ChIAVE.

SPECIAL ThIN wALL ShOwCASES IN DIffERENT SIzES wITh ALUMINIUM fRAME. PARTICULARLy INTENDED fOR PROVI-
DINg A fORM Of PROTECTED INfORMATION UNDER LOCk.

B198
cm 98x3x88
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CoLoRI   -  CoLouRS

laminato grigio
wood finishing grey

laminato nero
wood finishing black

laminato faggio
wood finishing beech

alluminio anodizzato
anodised aluminium

laminato ciliegio
wood finishing cherry

alluminio nero
black aluminium

laminato wengè
wood finishing wengè

G N

F

A

L

N

W

LE PARTI IN LAMINATO DELLE NOSTRE VETRINE VENgONO REALIzzATE IN gRIgIO (RAL 7035). A RIChIESTA POSSIAMO fORNIRE 
LAMINATI NELLE VARIE fINITURE COME INDICATO.

LAMINATE PARTS Of OUR ShOwCASES ARE REALISED IN gREy (RAL 7035). ON DEMAND wE CAN SUPPLy LAMINATE PARTS 
AS hERE INDICATED.

IL TELAIO IN ALLUMINIO VIENE fORNITO SPAzzOLATO E ANODIzzATO NATURALE, LA LACCATURA NERA è SU RIChIESTA. ALTRI 
COLORI (RAL) SONO POSSIbILI CON SUPPLEMENTO.

ALUMINIUM fRAME IS SUPPLIED bRUShED AND NATURAL, bLACk LACQUERINg IS ON DEMAND. OThER COLOURS (RAL) ARE 
POSSIbLE wITh ExTRA-ChARgE.
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Vetrina assemblata
Assembled

Vetrina in kit
knock-down

ImbALLo -  pACKAGING

LE VETRINE VENgONO SPEDITE IN kIT (PARzIALMENTE MONTATE) CON LE RELATIVE ISTRUzIONI DI MONTAggIO. A RIChIE-
STA PROVVEDIAMO A fORNIRLE gIà COMPLETAMENTE MONTATE, IMbALLATE E CON PALLET ALLA bASE PER UNA fACILE 
MOVIMENTAzIONE.

ShOwCASES ARE DELIVERED kNOCk-DOwN (PARTIALLy PRE-ASSEMbLED) wITh ThEIR ASSEMbLINg INSTRUCTIONS. ON 
DEMAND wE CAN DELIVER ThEM ALREADy COMPLETELy ASSEMbLED, PACkAgED AND wITh PALLET AT ThE bASE fOR 
AN EASy MOVINg.







NoTE



Concept: LVA
Photo: foto frigerio
graphic: Silvia ferrari
Printing: Tipografia Antonio ORTOLAN
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